
  

 
 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 27 januari 2022 

 
DIGITALE STEMRAAD 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig: 
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden 
Griffier: Dhr. J.J. Rochat 
De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), S. Bozkurt (Burger Belangen 
Roosendaal), A.T. Eijck-Stein (VVD), N. El Azzouzi (GroenLinks), A.J.M. Gepkens (GroenLinks), 
M.J.G. Heessels (Lokaal Sociaal 21), A.A. Maas-Cleeren (Lokaal Sociaal 21), D.C.M. Roeken (CDA), 
E.G.A. van der Star-Deijkers (VLP), K. Suijkerbuijk-Ader (ChristenUnie), S.M.J. Vermeulen (VVD).  
De heren: J.P.L.M. van den Beemt (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 
(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), H.W. Emmen (D66), A. van Gestel (VLP), P.F.H. de 
Graeff (Roosendaalse Lijst), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), S. Hamans (CDA), J.F.A. 
Heeren (VLP), C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA), W.F.J.M. van 
Oosterhout (CDA), K.A. Raggers (VLP), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt 
(VLP), M.C.M. Schillemans (Roosendaalse Lijst), M.W.C. Verbeek (VLP), L.C. Villée (GroenLinks), 
J.J.M.M. Wezenbeek (Wezenbeek), M.S. Yap (PvdA) G.A. van Zalinge (VLP) 
 
Afwezig: dhr. A.C.A.M. Beens (Lokaal Sociaal 21), dhr. C.F.J. Verstraten (VVD), dhr. A.A.B. Theunis 
(wethouder), mevr. C.F.G.R. Koenraad (wethouder), dhr. M.A.C.M.J. van Ginderen (wethouder), dhr. 
C.A. Lok (wethouder), mevr. I.M. Raaijmakers (wethouder).  
 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering, aansluitend aan de fysieke raadsvergadering, om 21:30 uur en 
heet eenieder van harte welkom.  
 
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

 
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergaderingen van de raad van de gemeente 

Roosendaal van 23 december 2021 

 

De besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente Roosendaal van 23 december 
2021 zijn ongewijzigd vastgesteld.  
 
 

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 

 

a. Ingekomen stukken 
 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad is door de raad 

zoals voorgesteld besloten.  

 
 

 



  

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
Er zijn geen aanmeldingen voor een aanvullende mondelinge vraag op beantwoorde raadsvragen 
binnengekomen. 
 
 

c. Actielijst en Motielijst 
 
De Actie- en Motielijst zijn conform afgedaan.  
 
 

5. A-CATEGORIE  

 
Over de volgende raadsvoorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd: 

 

a) Voorstel 03 Geluidsreductieplan Industrieterrein Borchwerf-Stationsgebied 

b) Voorstel 04 Krediet IPads raadsperiode 2022-2026 

c) Voorstel 05 Het instellen van nieuwe onderhoudsvoorzieningen en het herijken van 

budgetten voor het klein onderhoud en vervanging van materialen 

 

6. B-CATEGORIE 
 
Onderstaand voorstel was ter bespreking in de raadsvergadering van hedenavond 19:30 uur  
geagendeerd. In deze digitale stemraad is over dit voorstel alsmede het daarbij ingediende 
amendement gestemd.  
 

a. Voorstel 06 Initiatiefvoorstel Het nieuwe hart van Roosendaal 
 

Amendement 1 – Initiatiefvoorstel Het nieuwe hart van Roosendaal  

Besluit:  
 
Beslispunt 1: 
 
1. Een haalbaarheidsstudie te verrichten naar de aanpak van de A58 (vergroening, ondertunneling 

ofwel overkapping) ten behoeve van groen, woningbouw en ondergrondse inpassing van 
voorzieningen langs of op het A58 tracé; 

 
Te vervangen door: 
 
1. Een haalbaarheidsstudie te verrichten naar de aanpak van de A58 (vergroening, ondertunneling 

ofwel overkapping óf omlegging van het A58 tracé) ten behoeve van groen, woningbouw en 
(ondergrondse) inpassing van voorzieningen langs of op het A58 tracé; 

 
En daarbij een nieuw beslispunt 2 toe te voegen:  
 
2. In deze haalbaarheidsstudie tevens de impact van de aanpak van de A58 

(ondertunneling/overkapping óf omlegging van het A58 tracé) op de te voorziene zuidelijke 

ontsluiting Tolberg mee te nemen. 

En de overige beslispunten te hernummeren.   
 

Amendement 1 is unaniem aangenomen.  

 



  

Stemverklaring Roosendaalse Lijst 

Wij hebben helder gemaakt dat wij graag dromen, maar niet weglopen voor realiteit. We hikken aan 
tegen mogelijke hoge kosten voor een haalbaarheidsstudie. Echter, begrijpen wij van de wethouder, dat 
hij ook meerwaarde ziet in een voorfase of verkenning, alvorens wij tonnen gaan uitgeven. Vanuit dit 
oogpunt en vanuit de mooie visie stemmen wij voor het voorstel, met als voorbehoud, dat als er kosten 
gemaakt gaan worden voor een studie, dit voor te leggen aan de raad.  
 
Het geamendeerde voorstel 06 is unaniem aangenomen. 
 
 

7. C-CATEGORIE 
Onderstaande onderwerpen waren ter bespreking in de raadsvergadering van hedenavond 19:30 uur  
geagendeerd. In deze digitale stemraad is over de moties gestemd.  

a. Motie 5 raadsvergadering 23 december 2021: Verkeersveiligheid in combinatie met 
het HPO 
 
Bij behandeling van het raadsvoorstel HPO 2022 tijdens de raadsvergadering van 23 december 2021 
is motie nr. 5 Verkeersveiligheid in combinatie met het HPO in stemming gebracht. De uitkomst van 
deze stemming was: 17 stemmen voor en 17 stemmen tegen. Tenzij de vergadering voltallig is, wordt 
conform artikel 32 van de Gemeentewet bij staking van stemmen het nemen van een beslissing 
uitgesteld tot een volgende vergadering.  
 
Er heeft tijdens de raadsvergadering van 27 januari geen beraadslaging meer over deze motie 
plaatsgevonden. 
 
Met deze motie wordt de raad voorgesteld het college te verzoeken:  

 
Draagt het college op:  
1. Ter aanvulling op de uitvoering van de motie ‘Verbetering verkeersveiligheid rondom scholen in 
Roosendaal’ van 8 juli 2021, het college de opdracht te geven om ook bij iedere verbouwing of 
nieuwbouw van een school direct de verkeerssituatie rondom de betreffende school te betrekken en 
waar nodig maatregelen te nemen;  

2. In overleg met de scholen en de omwonenden een passende oplossing te vinden voor de 
verkeerssituatie.  
 
In de digitale stemraad van vanavond is deze motie opnieuw in stemming gebracht.  
 
Over deze motie is hoofdelijk gestemd: 
 
Mevr. Suijkerbuijk-Ader: voor 
Dhr. Verbeek:   voor 
Mevr. Vermeulen:  tegen 
Dhr. Villée:   tegen 
Dhr. Wezenbeek:  voor 
Dhr. Yap:   voor 
Dhr. van Zalinge:  voor 
Dhr. van den Beemt:  tegen 
Mevr. de Beer-van Kaam: tegen 
Mevr. Bozkurt:   voor 
Dhr. Breedveld:   tegen 
Dhr. van Broekhoven:  tegen 
Dhr. Brouwers:   voor 
Mevr. Eijck-Stein:  tegen 
Mevr. el Azzouzi:  tegen 
Dhr. Emmen:   voor 
Mevr. Gepkens:   tegen 
Dhr. van Gestel:  voor 
Dhr. Goossens:   tegen 



  

Dhr. De Graeff:   tegen 
Dhr. Hamans:   tegen 
Dhr. Heeren:   voor 
Mevr. Heessels:  voor 
Dhr. Hoendervangers:  tegen 
Dhr. Klaver:   voor 
Mevr. Maas-Cleeren:  voor 
Dhr. Van Oosterhout  tegen 
Dhr. Raggers:   voor 
Dhr. Raijmaekers:  tegen 
Dhr. de Regt:   voor 
Mevr. Roeken:   tegen 
Dhr. Schillemans:  tegen 
Mevr. van der Star-Deijkers: voor 
 
Motie 5 is met 16 stemmen voor (PvdA, VLP, D66, Wezenbeek, Lokaal Sociaal 21, Burger Belangen 
Roosendaal, ChristenUnie) en 17 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, GroenLinks) 
verworpen. 
 

b. Ontwerp Inpassingsplan Hoogspanningsverbinding Zuid-West 380 kV Oost 
 
Motie 1 – Zienswijze op ontwerp-inpassingsplan hoogspanningsverbinding Zuid-West 380 kV Oost  
 
Besluit:  

1. De als bijlage bij deze motie gevoegde zienswijze op het ontwerp-inpassingsplan voor de 
hoogspanningsverbinding Zuid-West 380 kV Oost namens de gemeenteraad van Roosendaal 
aan de minister van Economische Zaken en Klimaat kenbaar te maken; 

2. De griffie te verzoeken om -gelet op de deadline voor het indienen van zienswijzen uiterlijk op 
27 januari 2022- deze zienswijze vandaag nog via het daartoe bestemde digitale 
reactieformulier namens de gemeenteraad van Roosendaal in te dienen. 

 
Motie 1 is unaniem aangenomen.  

Stemverklaring ChristenUnie 
Wat de ChristenUnie betreft is de zienswijze niet volledig. De volgende zin had toegevoegd moeten 
worden: “Bovendien, indien de zogenaamde Moldaumasten niet aan de verwachtingen voldoen, dan 
kan er een groter magneetveld ontstaan en hiermee meer negatieve gezondheidseffecten”. De VVD 
was het hier niet mee eens. De reden waarom is ons volstrekt onduidelijk. Om de termijn van de 
zienswijze niet in gevaar te brengen, heb ik geen andere motie ingediend. Overigens hadden wij dan 
ook een ruimte meerderheid behaald.  
 
 

8. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:40 uur. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
10 februari 2022. 
 
 
De griffier,      De voorzitter,   


